



2024年8月9日

各位

株式会社りそなホールディングス  
(コード番号 8308 東証プライム)

(訂正)「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

補足説明資料の一部訂正について

2024年7月31日に公表いたしました「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の補足説明資料「2025年3月期 第1四半期 決算説明資料」において、一部計数に誤りがありましたので以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「2025年3月期 第1四半期 決算説明資料」(2024年7月31日公表)

I-1 ページ

1. 損益の状況

【連結】 (表中の訂正箇所のみ抜粋)

《訂正前》

(単位：百万円)

		2025年3月期 第1四半期		2024年3月期 第1四半期
			前年同四半期比	
臨時損益	15	13,132	16,147	△3,015
うち株式等関係損益	16	13,891	8,941	4,949
うち不良債権処理額	17	△4,360	2,049	△6,409
うち与信費用戻入額	18	<u>4</u>	<u>△1,624</u>	1,628
うち持分法による投資損益	19	100	27	73

《訂正後》

(単位：百万円)

		2025年3月期 第1四半期		2024年3月期 第1四半期
			前年同四半期比	
臨時損益	15	13,132	16,147	△3,015
うち株式等関係損益	16	13,891	8,941	4,949
うち不良債権処理額	17	△4,360	2,049	△6,409
うち与信費用戻入額	18	<u>4,582</u>	<u>2,953</u>	1,628
うち持分法による投資損益	19	100	27	73

以上